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CONSEIL MUNICIPAL DU 20 FEVRIER 2012  
 

DELIBERATION D20110694  

 
URBANISME ET FONCIER  CLASSEMENT DE DIVERSES PARCELLES DANS LE DOMAINE 

PUBLIC - ARTICLE 318-3 DU CODE DE L´URBANISME   
 
Monsieur Frank MICHEL Adjoint au Maire expose : 
Mesdames et Messieurs, 
Sur proposition de Madame le Maire 
Après examen par la commission municipale compétente, 
 
Par délibération du 20 juin 2011, vous avez autorisé Madame le Maire à lancer une enquête publique 
prévoyant le classement dans le domaine public de diverses parcelles restées au compte de propriétaires 
privés, mais entretenues depuis de nombreuses années par les services de la Ville. 
 
Au regard du statut des parcelles concernées, une enquête publique a eu lieu du lundi 26 septembre au 
lundi 10 octobre 2011 en vertu des dispositions de l’article L.318-3 du Code de l’Urbanisme. 
 
Les parcelles concernées par cette enquête forment les voies suivantes : 
- Rue Marcel Paul 
- Rue Raoul Dufy 
- Rue de Romagné 
- Rue des Brissonnières 
- Impasse Brun Puyrajoux 
- Impasse de la Broche 
- Impasse Angélina Faity 
 
Au cours de l’enquête un propriétaire a fait une observation sur une parcelle incluse dans la rue des 
Brissonnières et non concernée par la voirie actuelle ; et un autre propriétaire a demandé que le trottoir 
devant sa maison impasse Brun Puyrajoux soit exclu du classement dans le domaine public. 
En conclusion, le commaissaire enquêteur a émis un avis favorable au classement de ces diverses parcelles 
en tenant compte des observations relevées. 
 
Les formalités de division de parcelle pour extraire le trottoir concerné dans l’Impasse Brun Puyrajoux sont 
en cours, et la délibération de classement sera présentée ultérieurement, lorsque les nouveaux numéros de 
Cadastre auront été délivrés. 
 
En conséquence, il convient de régulariser le statut des parcelles concernées listées dans le tableau annexé 
à la présente délibération, concernant les voies citées ci-dessus à l’exception de l’Impasse Brun Puyrajoux, 
en les incorporant dans le domaine public communal. 
 
Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
- prononcer l’incorporation de l’ensemble des parcelles désignées dans le tableau annexe, au domaine 
public communal, en vertu de l’article L 318-3 du code de l’urbanisme ; 
- autoriser Madame le Maire ou l’Adjoint délégué à signer toutes pièces nécessaires.  
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 44 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 1 

 Pour Madame le Maire de Niort 
Geneviève GAILLARD 

L'Adjoint délégué 
 

Signé 
Frank MICHEL  

 


